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Ata da 33° sessão ordinária do dia 18 de outubro de 2024, às dezessete horas e trinta minutos, na sede 

Óê Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua Coronel Antônio Rodrigues Veras, ri °  1110, Bairro 

Centro, desta cidade. Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos vereadores: Antônio Carlos 

Araujo Martins, Francisco Antônio Marques de Sousa, Francisco Adalberto Tavares Filho, Luís Denilse 

Pores Martins, Idelfonso de Sousa Filho, Raimundo Francisco Pereira de Oliveira, Sebastião Rodrigues 

Mano, Maria do Socorro Veras de Sousa Magalhães, Luís Correia Nunes Filho, Vanda Calaça Monteiro 

da Silva. Solicitado do 12  secretário a leitura da ata da sessão anterior, em que foi aprovada pelos 

vereadores presentes. O presidente solicitou ao 12  Secretário a leitura das seguintes matérias: A 

proposta orçamentária, em conformidade com os prazos regulamentares, foi votada em primeiro 

turno na presente sessão e será submetida à votação em segundo turno ria sessão do dia 25 de 

outubro. Lida a Lei do Poder Executivo n 9  027/2024, que estima a receita e fixa as despesas do 

município de Nova Russas para o exercício financeiro de 2025. Após solicitação, os pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, Educação e Cultura, Assistência Social, e Obras, 

Meio Ambiente e Serviços Públicos foram favoráveis à aprovação. O projeto foi aprovado em primeiro 

turno por unanimidade pelos demais vereadores. Leitura da Indicação n 2  103/2024, de autoria da 

'readora Cibele Tavares, que "Solicita a viabilização da chegada do Agrocarro da FAEC/SENAR". A 

ft'dicação foi apreciada e aprovada por unanimidade pelos presentes. Leitura da Indicação ri 2  

10512024, de autoria do vereador Luizinho Correia, que "Propõe estudo para a construção de uma 

praça, brinquedoteca, academia da saúde, quadra de areia, área verde e a manutenção das árvores na 

ra localizada no bairro da Cohab". A indicação foi colocada em votação e aprovada por unanimidadr 

leitura da Moção de Pesar pelo falecimento de Francisco Sidney Veras Monte, de autoria da vereador' 

Socorrinha Holanda. Leitura da Moção de Pesar do vereador Antônio Carlos dirigida aos familiares de 

Maria Margarida Castro. As moções foram aprovadas por unanimidade. Iniciado o uso da palavra, c7 f> 
'reador Idelfonso Filho parabenizou a prefeita e a secretária de educação, Michele Veras, pela 

rente conquista para o município, com o lançamento do edital da Universidade Estadual do Ceará 

(UECE) para o curso de licenciatura em Geografia, em parceria com a Universidade Aberta do Brasil 

UAB) em Nova Russas. Ele destacou a importância da iniciativa, ressaltando o compromisso da gestão 

ampliar as oportunidades de ensino superior no município, democratizando o acesso à educação 

de qualidade. O vereador também fez um convite aos colegas e à população para participar da noven\ 

de São Francisco, agradecendo a Deus pela oportunidade de estarem reunidos. O vereador Coca\ 

cumprimentou os colegas vereadores, os internautas que acompanham a sessão e a população de 

[Nova Russas. Em sua fala, destacou o Projeto de Lei Orçamentária Anual (LOA) para o exercício de 

MS, que trata da gestão dos recursos financeiros do município. Solicitou ao líder do prefeito que, na 

próxima semana, seja feita a análise sobre o pagamento dos precatórios aos servidores públicos e 

outros pagamentos devidos, verificando se estão previstos no orçamento aprovado. O vereador 

Fmundinho Coruja cumprimentou os presentes, em especial o servidor Sérgio Malandro, os 

irtrnautas e o blogueiro TIM. Parabenizou seus colegas professores, destaca do a importância a 
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educação e parabenizou todos os professores pelo seu compromisso e dedicação. Também destacou 

a iimportância do Dia do Eletricista e solicitou apoio para a conquista dos direitos à aposentadoria 

special para os eletricistas e profissionais da área. O vereador Luizinho Correia pediu o apoio dos 

colegas vereadores para a aprovação da sua indicação. Além disso, expressou satisfação com a atual 

distribuição do orçamento, destacando as reformas planejadas para o estádio municipal e quadras 

sportivas, o que demonstra o compromisso da gestão com melhorias para o município em 2025. Por 

parabenizou todos os médicos, especialmente o Dr. Rafael, pelo trabalho voluntário em Nova 

Russas, desejando a eles resiliência e paz para continuar salvando vidas e parabenizou todos os 

professores e por sua satisfação em ensinar na escola onde estudou. Em seguida, o vereador Adalberto 

ftho iniciou sua fala parabenizando o presidente da câmara e os colegas vereadores pelo resultado 

das eleições. Destacou que, embora alguns vereadores não tenham alcançado o sucesso eleitoral,\ \  

todos  participaram ativamente e tiveram a oportunidade de apresentar suas propostas, o que foi 

tconhecido pela população. Fez uma reflexão sobre a democracia, ressaltando que ela vai além do 

processo eleitoral, sendo um sistema de governo que protege tanto a maioria quanto as minorias. Ele 

destacou a importância de pensar no resultado da democracia, que se estende para os direitos civis e, 

principalmente, para os direitos sociais, como educação, saúde e trabalho, que foram temas de sua 

campanha. O vereador esclareceu que, em relação à Universidade Aberta do Brasil (UAB), nunca se 

opôs à sua vinda para Nova Russas, mas defendeu a necessidade de oferecer mais oportunidades de 

educação superior presencial no município. Finalizou agradecendo aos eleitores que apoiaram sua 

campanha e afirmou que continuará seu trabalho político, mesmo sem mandato, defendendo os ideais 

Q propostas em que acredita, e reconhecendo a importância do Parlamento e da cidadania política 

para o município. O vereador Denilse iniciou sua fala comentando a preocupação do vereador Coca 

m os pagamentos de precatórios, afirmando que essas previsões já estão incluídas no orçament& '!S' 
com as devidas garantias de suplementação ou realocação de recursos quando necessário, 

especialmente em relação aos precatórios do Fundeb, que serão cumpridos caso haja decisão judicial. 

Também fez elogios ao trabalho do vereador Adalberto Filho, destacando seu respeito, especialmente 

na área da educação. Em seguida, o vereador mencionou os avanços que serão buscados, junto à 

prefeita e a classe política do município, nas áreas de saúde, educação e outras importantes para Nova 

Russas. Destacou que o orçamento do ano anterior já incluiu os pagamentos de precatórios e que o 

orçamento deste ano também prevê os pagamentos necessários. Ao final, Denilse convidou a todos 

para as festividades de São Francisco, padroeiro do Canindezinho. O presidente Sebastião Mano 

parabenizou o Padre César pelo seu aniversário e pelos 10 anos de ordenação sacerdotal, e solicitou, 

que fosse elaborada uma moção de congratulações em sua homenagem. E não havendo mais nada a 

tratar, o presidente declarou encerrada a 332 sessão ordinária do corrente ano e solicitou ao primeiro 

secretário que lavre a presente ata e que após lida e discutida será assinada pelos vereadores 

presentes. 
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Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 18 de outubro de 2024. 

Sebastião  âU4ino 
Presidente 

Luís Teixeira Freitas 

12 Secretário 

V a Ca iaça monteiro 

211 Secretária 

y~ 
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